

PITANJA I ODGOVORI – JAČANJE KONKURENTNOSTI PODUZEĆA ULAGANJIMA U DIGITALNU I ZELENU TRANZICIJU

www.strukturnifondovi.hr

FOND: Pomoć za oporavak za koheziju i europska područja „REACT-EU”

PRIORITETNA OS: 11. Jačanje oporavka od krize u kontekstu pandemije COVID-19 i priprema za

NADLEŽNO TIJELO: MGOR

zeleni, digitalni i otporni oporavak gospodarstva

ROK ZA PODNOŠENJE PP: od 30. travnja 2021. do 31. svibnja 2021.

SPECIFIČNI CILJ: 13i 1: Poboljšan razvoj i rast malih i srednjih poduzetnika pogodjenih
gospodarskom krizom u kontekstu pandemije COVID-19

u cilju prelaska na zeleno i digitalno gospodarstvo

NAZIV POZIVA: Jačanje konkurentnosti poduzeća ulaganjima u digitalnu i zelenu tranziciju

REFERENTNI BROJ POZIVA: KK.11.1.1.01

TIP NATJEČAJA: Otvoreni postupak

MODALITET: Privremeno otvoreni Poziv

ROK ZA ODGOVOR NA PITANJE (UzP): 7 radnih dana

Objavljeni odgovori dopunjuju i detaljnije pojašnjavaju dokumentaciju Poziva na dostavu projektnih prijedloga (PDP). Odgovor na pojedino pitanje mora biti eksplicitan, ali u svojoj cjelini ili djelomično smije sadržavati jasne i nedvosmislene reference na odgovor uz neko drugo pitanje.

U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično. U slučaju takvih pitanja, odgovor nadležnog tijela će upućivati na relevantni dio dokumentacije PDP-a.

Molimo Vas obratite pozornost na revidirane odgovore **označene žutom bojom**. U slučajevima kad zbog pružanja odgovora Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja mora konzultirati druga nadležna tijela ili službe Europske komisije, pitanje će biti označeno „**“.

VERZIJA: 1.		
OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 1:		
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 21.04.2021.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 30.04.2021.
1.	1) Za društva sa sjedištem izvan RH, a koja u RH imaju podružnicu ili drugi oblik poslovne jedinice – molimo pojasniti provjerava li se prihvatljivost na temelju GFI-POD-a podružnice (koji je obvezna pripremati i predavati u RH) ili na temelju dokumenata koje je izdalo nadležno tijelo u državi sjedišta prijavitelja za 2020. godinu? Uzevši u obzir da je podružnica ta koja će koristiti sredstva za aktivnosti u RH. 2) Molimo preciznije specificirati koju dokumentaciju dostavljaju društva sa sjedištem izvan RH, a koja u RH imaju podružnicu ili drugi oblik poslovne jedinice – je li dovoljno dostaviti GFI-POD za poslovnu jedinicu? Računaju li se	1.) – 3.) U sklopu dokumentacije potrebno je dostaviti GFI-POD prijavitelja dok se u Obrazac 3. Skupnu izjavu prijavitelja upisuju ostali relevantni podaci na razini povezanih poduzeća/osoba. Pokazatelji se računaju temeljem dostavljene dokumentacije na razini prijavitelja.

	<p>pokazatelji, kao što su udio kapitala i rezervi u pasivi, pozitivan EBITDA i sl. na temelju GFI-POD-a poslovne jedinice?</p> <p>3) Za društva sa sjedištem izvan RH, a koja u RH imaju podružnicu ili drugi oblik poslovne jedinice – promatra li se ostvarivanje pokazatelja neposrednih rezultata specifičnih za Projekt (porast zapošljavanja, povećanje prihoda od prodaje, povećanje prihoda od izvoza, broj novouvedenih tehnoloških rješenja povezanih sa zelenim i/ili digitalnim ciljevima) na razini podružnice (poslovne jedinice) ili na razini društva u cijelosti?</p>	
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 22.04.2021.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 30.04.2021.
2.	<p>1. Je li prihvatljivi prijavitelj pravna osoba koja je početkom 2020. godine promijenila organizacijski oblik iz obrta u d.o.o.?</p> <p>2. Je li prihvatljiv uvoz čeličnih konstrukcija za izgradnju hale iz Kine?</p>	<p>1.) Da, ukoliko je društvo 100% pravni slijednik obrta, što je potrebno dokazati i moguće utvrditi.</p> <p>2.) Bez uvida u konkretnu prijavu, a u interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.</p>
3.	<p>Iako je u Uputama za prijavitelje navedeno da su prihvatljiva radna vozila, molimo povratnu informaciju jesu li prihvatljiva radna vozila koja se koriste na kraju proizvodnog procesa, kao primjerice na kraju proizvodnog procesa u djelatnosti proizvodnje betona - radno vozilo s nadogradnjom beton miješalica-mikser ili nadogradnjom beton pumpa s mikserom i sl.?</p> <p>Takva vozila služe za obradu betona do isporuke i bez takvih vozila nije moguće isporučiti proizvod - proizvedeni beton.</p>	<p>Sukladno Zakonu o sigurnosti prometa na cestama »radno vozilo« je bilo koji teretni automobil ili priključno vozilo na koje su ugrađeni uređaji ili oprema za obavljanje radova na način da se na vozilu ne može prevoziti nikakav drugi teret. Sukladno navedenoj definiciji navedeni primjer mogao bi se smatrati prihvatljivim. Bez uvida u konkretnu prijavu, a u interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.</p>
4.	<p>Molimo vas pojašnjenje termina radno vozilo koje se navodi u Uputama za prijavitelje obavljenim u sklopu Poziva na dostavu projektnih prijedloga- Jačanje konkurentnosti poduzeća ulaganjima u digitalnu i zelenu tranziciju referentni broj: KK.11.1.1.01.</p> <p>Naime, pod točkom 2.10 Prihvatljive kategorije troškova pod prihvatljivim se troškovima navodi sljedeće: „nabava novih strojeva, opreme, alata, radnih vozila i strojeva, te s njima povezani troškovi aktiviranja, transporta, montaže i stavljanja u pogon, ako ih u pogon stavlja dobavljač;“ dok se pod neprihvatljivim troškovima navodi: „nabava vozila“. Iz navedenog nije jasno koja</p>	<p>Molimo vidjeti odgovor na pitanje br. 3.</p>

	vozila se smatraju radnim vozilima te je zbog toga teško odrediti pripadaju li prihvatljivim ili neprihvatljivim troškovima stoga vas molimo detaljnije pojašnjenje i navod koja se točno vozila smatraju radnim vozilima u slučaju ovog Poziva.	
5.	<p>1. Može li se u sklopu predmetnog projekta financirati nabava opreme iz Kine obzirom da se radi o EU fondovima?</p> <p>2. Može li nam, kao opravdani trošak, savjetodavne usluge za predmetni projekat davati društvo povezano vlasničkom strukturom?</p>	<p>1.) Da, poštujući pravila propisana u Prilogu 4. Pravila o provedbi postupaka javne nabave za neobveznike zakona o javnoj nabavi;</p> <p>2.) Ne, kako je navedeno u točki 1.2. Priloga 4. Pravila o provedbi postupaka javne nabave za neobveznike zakona o javnoj nabavi.</p>
6.	<p>Naš klijent (investitor) je proizvođač kruha, peciva, kolača i sličnih proizvoda. Zapošljava više stotina djelatnika.</p> <p>Investitor želi uložiti značajna sredstva u objekte i opremu za inovativnu prodaju vlastitih proizvoda na širem području (mreža inovativnih prodajnih mjesta).</p> <p>Pitanje je da detaljnije pojasnite formulaciju poslovni procesi. Da li se to misli samo na proizvodnju u užem smislu ili na sve poslovne procese koji su vezani za proizvodnju.</p> <p>Naime, i u Uputama pod Svrha (cilj) poziva navodi se: Pozivom se stoga želi potaknuti MSP-ove:</p> <ul style="list-style-type: none"> - na korištenje digitalnih tehnologija i rješenja u poslovnim procesima sa svrhom povećanja učinkovitosti, kompetitivnosti i internacionalizacije poslovanja - na primjenu digitalnih i zelenih tehnologija i rješenja u proizvodnim procesima sa svrhom optimizacije poslovanja, smanjenja negativnog utjecaja na okoliš i učinkovitijeg korištenja resursa u proizvodnji <p>Naime, za proizvodnju, uz sam poslovni proces proizvodnje, nužni su i drugi poslovni procesi kao što je uz ostalo nabava, prodaja. Naš klijent, proizvodno poduzeće, želi značajno unaprijediti poslovni proces prodaje vlastitih proizvoda (vlastite proizvodnje).</p>	<p>Sufinanciranje poslovnih procesa moguće je kroz potporu za inovacije procesa i organizaciju poslovanja MSP-ova, koja doprinosi zelenom, digitalnom i otpornom oporavku gospodarstva, kako je opisano u točkama 2.7 i 2.10. Uputa.</p> <p>Molimo pogledati i Pojmovnik za pojmove „inovacij procesa“ i „inovacija organizacije“.</p>
7.	<p>1. Troškovi plaća osoblja - je li potrebno dostaviti ugovor o radu za sve djelatnike koji su zaposleni u poduzeću duže ili kraće od 12 mjeseci ili je dovoljno dostaviti ugovore o radu samo za djelatnike koji će biti zaposleni na projektu (uz platne liste)?</p> <p>2. U točki 3.1. napisana je potrebna dokumentacija kod prijave projektnog prijedloga. Što se tiče sljedećih dokumenata: Glavni projekt s troškovnicima u .pdf formatu, Tehnički opis namjeravanih radova u .pdf formatu i Dokaz pravnog interesa sukladno članku 109. Zakona o gradnji, trebaju li se oni dostaviti u trenutku prijave projektnog prijedlogu ili se mogu naknadno poslati</p>	<p>1.) Dostavljaju se platne liste i ugovori o radu samo za djelatnike koji sudjeluju na projektu.</p> <p>2.) Isto je potrebno dostaviti prilikom predaje projektne prijave (ako je primjenjivo odnosno ako projekt uključuje građevinsku komponentu).</p> <p>3.) *</p> <p>4.) Sukladno toči 5.3 korisnik ima pravo zatražiti predujam podnošenjem Zahtjeva za predujam PT2 u iznosu koji je opravdan dinamikom aktivnosti na projektu i Korisnikovim potrebama u svrhu provedbe projekta sukladno uvjetima određenim u Ugovoru, a čiji iznos može iznositi najviše 40% od bespovratnih sredstava odobrenih po Projektu. Dvije su mogućnosti:</p>

	<p>najkasnije do 01. kolovoza 2021.g. kao što se mogu točke 11.,12. i 13.?</p> <p>3. U Obrascu. Investicijska studija porezne stope koje su napisane su 24% i 36%. Od 01. siječnja 2021. godine primjenjuju se stope od 20% i 30%. Mogu li se slobodno promijeniti navedene porezne stope ili isto mora ostati tako kako je napisano?</p> <p>4. Koliki je točan iznos, odnosno postotak predujma? 40% ili 10%?</p>	<p>predujam uz uvjet bankovne garancije te predujam uz uvjet solemnizirane bjanko zadužnice.</p>
8.	<p>Ukoliko se Prijavitelj odluči za referentnu godinu izabrati 2020. godinu, je li dovoljno da Godišnje financijsko izvješće bude predano za statistiku?</p>	<p>Potrebna je potvrda da je zaprimljeno u FINA-i.</p>
9.	<p>Poduzeće je registrirano za djelatnost proizvodnje koja je prihvatljiva prema Uputama za prijavitelje i planira izgradnju skladišta je pitanje je li natječajem prihvatljiva izgradnja skladišta?</p>	<p>Sukladno točki 2.10 UzP-a, u okviru Regionalnih potpora gradnja je prihvatljiv trošak ukoliko su zadovoljeni svi ostali uvjeti Poziva. Napominjemo da je u točki 1.5. UzP-a navedeno da će se u okviru ovog Poziva regionalna potpora dodijeliti za početna ulaganja MSP povezana s:</p> <ul style="list-style-type: none"> • osnivanjem nove poslovne jedinice, • proširenjem kapaciteta postojeće poslovne jedinice, • diversifikacijom proizvodnje poslovne jedinice na proizvode koje dotična poslovna jedinica prethodno nije proizvodila ili • temeljitom promjenom u sveukupnom proizvodnom procesu postojeće poslovne jedinice. <p>Bez uvida u konkretnu prijavu, a u interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.</p>
10.	<p>Molim informaciju koje podatke prijavitelj upisuje u obrazac 4. Investicijska studija (list 2. RDG) u stupac B (Prethodna godina 2020) ukoliko je odabrao kao referentnu godinu za prijavu 2019. godinu? Upisuje li u prethodnu godinu podatke iz 2019. godine ili podatke iz radne verzije GFI-a za 2020. godinu ukoliko još nije predao GFI u FINA-u?</p>	<p>*</p>
11.	<p>Ukoliko prijavitelj želi nabaviti neku vrstu ERP sustava (između svih ostalih aktivnosti i troškova), spada li navedeno u regionalne potpore (ulaganje u nematerijalnu imovinu) ili u potpore za inovacije procesa i organizaciju poslovanja (unapređenje i inoviranje organizacije poslovanja MSP-ova)?</p>	<p>Bez uvida u konkretnu prijavu, a u interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.</p>
12.	<p>Da li je prihvatljiva nabava kombi i ostalih dostavnih vozila?</p>	<p>Sukladno točki 2.10 UzP-a, u okviru Regionalnih potporama dozvoljena je nabava radnih vozila, dok je nabava vozila neprihvatljiv trošak.</p>

		Sukladno Zakonu o sigurnosti prometa na cestama »radno vozilo« je bilo koji teretni automobil ili priključno vozilo na koje su ugrađeni uređaji ili oprema za obavljanje radova na način da se na vozilu ne može prevoziti nikakav drugi teret.
13.	<p>Potencijalni prijavitelj ima registriranu pretežitu djelatnost koja je vezana uz građevinski sektor (područje F). U popisu preostalih registriranih djelatnosti nalazi se proizvodna djelatnost (područje C)</p> <p>Potencijalni prijavitelj želi pokrenuti proizvodnju - Ulaganje u izgradnju proizvodne hale i nabavu strojeva za proizvodnju i navedeno ulaganje te želi realizirati kroz prijavu na ovaj Poziv.</p> <p>Zaključno, prijavitelj je u trenutku prijave registriran za sektor u koji ulaže (C), ali nije pretežita djelatnost te se pitanje odnosi da li je prema gore navedenom, prihvatljiv za ovaj Poziv "JAČANJE KONKURENTOSTI PODUZEĆA ULAGANJIMA U DIGITALNU I ZELENU TRANZICIJU" (Referentni broj: KK.11.1.1.01).</p>	<p>Prihvatljivi prijavitelji moraju do trenutka prijave projekta biti registrirani u sektoru u kojem se trebaju odvijati aktivnosti projekta, a koji obuhvaća skupine navedene u sektoru C Prerađivačka industrija Nacionalne klasifikacije djelatnosti (NKD 2007).</p> <p>Sukladno točki 2.3 UzP-a, kada je poduzetnik aktivan u jednom ili više neprihvatljivih sektora ili djelatnosti navedenih u točkama 2.3 i 2.6 Uputa, a ima i druge djelatnosti koje su obuhvaćene područjem primjene Programa državnih potpora i Programa potpora male vrijednosti, može ostvariti pravo na potporu dodijeljenu u odnosu na potonje sektore ili djelatnosti, uz uvjet da sektori ili aktivnosti isključeni iz djelokruga Programa državnih potpora, Programa potpora male vrijednosti i ovih Uputa, ne ostvaruju korist od potpore dodijeljene u okviru ovog Poziva. U tom pogledu korisnik potpore dužan je osigurati navedeno razdvajanje prihvatljivih od neprihvatljivih sektora bilo podjelom aktivnosti ili razdvajanjem troškova.</p> <p>Bez uvida u konkretnu prijavu, a u interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.</p>
	VERZIJA: 2.	
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 2:	
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 23.04.2021.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 04.05.2021.
14.	<p>1. Investitor će dobiti građevinsku dozvolu za izgradnju proizvodno-stambene građevine, a koja će imati na donjoj razini proizvodnu radionicu, na katu uredske prostorije, garderobu i kupaonicu za zaposlenike i jedna mali prostor za stanovanje investitora, tj. vlasnika tvrtke. Kako se lokacija gradnje nalazi u starom dijelu grada gdje nije dozvoljeno dobivanje građevinske dozvole samo za izgradnju isključivo proizvodnog pogona, nego mora biti i izgradnja dijela stambenog prostora koji će se najviše koristiti za obavljanje proizvodne djelatnosti.</p> <p>PITANJE: Da li se investitor može prijaviti s projektom izgradnje ovakvog objekta s tako izdanom građevinskom dozvolom, a ako to</p>	<p>1. U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.</p> <p>2. Ne. Izrada web-stranice/redizajn postojeće stranice nije prihvatljiv trošak po ovom Pozivu već se prihvatljivim troškom smatraju troškovi promidžbe i vidljivosti kojima se objavljuje sufinanciranje projekta od</p>

nije moguće, da li je moguće prijaviti samo troškove izgradnje koji obuhvaćaju samo proizvodni dio s pratećim sadržajima za zaposlenike?

2. Da li je prihvatljiv trošak izrade WEB stranice tvrtke ili redizajn postojeće zastarjele stranice s osnovnim podacima o tvrtki koja bi prezentirala nove mogućnosti tvrtke s obzirom na namjeru nabave nove opreme za proizvodnju, uvođenje novih proizvoda i usluga te kontakt s novim kupcima iz zemalja Europske unije u sklopu zadovoljavanja uvjeta Promocije i vidljivosti na projektu gdje bi bilo naglašeno da je stranica izrađena sufinanciranjem iz EU fonda?

3. Kako je navedeno u Uputama za prijavitelje da prijavitelj mora dokazati iz kojih izvora će izvršiti vlastito sufinanciranje projekta. PITANJE JE: Da li je dovoljno ne obvezujuće pismo poslovne banke da će kreditno pratiti financiranje projekta u slučaju odobrenja potpore? Da li kao dokaz vlastitog učešća od minimalno 25 % prihvatljivih troškova prijavitelja za regionalne potpore mora biti osigurana sredstva na žiro-računa prijavitelja (dokaz-izvod žiro računa prijavitelja koja su mrtvi kapital i čekaju odobrenje projekta) ili je dovoljno samo opisati da će iz tekućeg poslovanja kroz razdoblje provedbe projekta biti osigurano financiranje navedenih troškova?

4. Da li je moguće financirati putem Poslovne banke cijeli iznos vlastitog sufinanciranja projekta putem Kreditnog programa HBOR-a koji se provodi preko poslovnih banaka "EU Projekti" s namjenom za sljedeće korisnike: Poslovni subjekti privatnog i javnog sektora (JLP(R)S i subjekti u njihovom vlasništvu ili većinskom vlasništvu i/ili vlasništvu ili većinskom vlasništvu RH) koji zadovoljavaju uvjete natječaja za bespovratna sredstva na koji su se prijavili, uključujući i uvjete koji se odnose na planirano ulaganje:

- Europskih strukturnih i investicijskih fondova (ESI fondovi)"

5. U natječaju je dozvoljena ugradnja solarnih panela i dizalica topline te ostalih mjera koja doprinose energetske učinkovitosti. PITANJE: U prijavnoj dokumentaciji nismo pronašli način obračuna i dokaza ušteda npr. kod ugradnje solarnih panela za potrebe proizvodnje tvrtke, pa nas interesira kako dokazati ostvarene uštede nakon investicije?

strane EU u skladu s poglavljem 5.8. Uputa. Molimo proučiti dokumentaciju Poziva kao i Upute za informiranje i vidljivost za Korisnike sredstava (točka 5.8.) dostupne na sljedećem linku:

https://strukturnifondovi.hr/dokumenti/?doc_id=1636&fondovi=esi_fondovi

3. U točki 2.5. Uputa navedeno je: Prijavitelj kroz projektni prijedlog **mora objasniti** iz kojih izvora će osigurati vlastito sufinanciranje.

4. Sukladno točki 1.6. Uputa, Kombinacija financijskih instrumenata iz ESI fondova i bespovratnih sredstava iz ESI fondova nije dopuštena. Prijavitelj mora osigurati financijski doprinos za korištenje regionalne potpore od najmanje 25% prihvatljivih troškova za regionalne potpore iz vlastitih izvora ili vanjskim financiranjem, **u obliku oslobođenom od bilo kakve potpore iz javnih izvora**, tj. ti izvori ne smiju sadržavati pomoć financiranu iz lokalnih, regionalnih ili nacionalnih izvora, kao niti izvora Zajednice (uvjet prihvatljivosti). Drugim riječima, ukoliko se radi o subvencioniranoj kamati, odnosno ukoliko je riječ o kreditu s potporom, to nije prihvatljivo.

5. Molimo proučiti Prilog 9. Upute za popunjavanje prijavnog obrasca te opis navedenih ušteda povežite s Obrascem 4. Investicijska studija (list 1. Doprinos).

6. Iz pitanja nije jasno o kakvoj investiciji se radi (doprinosi li digitalnoj i/ili zelenoj tranziciji, niti da li uključuje inovaciju procesa i/ili organizacije poslovanja). U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.

7. Da.

	<p>6. U uputama za prijavitelje kao stavka 2.7. je navedeno "Prihvatljive projektne aktivnosti: koja ulaganja su dozvoljena?" slijedeće:</p> <p>1. kod regionalnih potpora- uvođenja tehnoloških mjera i drugih zahvata u proizvodni i radni proces koji rezultiraju smanjenjem utroška energije i doprinose energetske učinkovitosti procesa; a kod potpora male vrijednosti</p> <p>2. nabavu i ugradnju opreme za korištenje obnovljive energije za vlastite potrebe (u obliku dizalica topline, kotlova na biomasu, solarnih panela i sl.</p> <p>PITANJE: Prema ovim uvjetima u koju vrstu prihvatljivih troškova bi išla ugradnja LED-rasvjete u proizvodnom pogonu, ugradnja kompenzatora jalove energije? Pretpostavljamo da je nabava i ugradnja opreme -solarnih panela , kako je navedeno da ide u potpore male vrijednosti?</p> <p>7. Da li su dozvoljeni troškovi stručnog projektiranja tehničke dokumentacije i izrade troškovnika za ugradnju LED-rasvjete i solarnih panela te troškovi nadzora ugradnje LED rasvjete i solarnih panela?</p>	
15.	<p>Članak 1.5 Predmet, svrha i pokazatelji Poziva</p> <p>Obzirom na dio teksta Poziva: „U okviru ovog Poziva regionalna potpora će se dodijeliti za početna ulaganja MSP povezana s:</p> <ul style="list-style-type: none"> • osnivanjem nove poslovne jedinice“, <p>može li poduzeće koje se do sada prioritarno bavilo trgovinom i zastupanjem stranih brendova na domaćem tržištu javiti na predmetni natječaj i osnovati novu poslovnu jedinicu za pokretanje vlastite proizvodnje (za koju je registriran)?</p> <p>Članak 2.3 Kriteriji za isključenje (Točka 4.)</p> <p>Nastavno na tekst natječaja, smatra li se u okviru ovoga Javnog poziva premještanjem ukoliko prijavitelj namjerava iz trenutnog prostora u kojem ima i proizvodnju i prodaju proizvoda, izmjestiti dio vezan uz proizvodnju i u trenutnom lokalnu zadržati isključivo prodaju?</p> <p>Naime, trenutni prostor (pekara) ne udovoljava proizvodnim potrebama i nužno je potreban veći prostor i nabavka dodatnih strojeva i opreme, dok s druge strane trenutni prostor bi bio i dalje adekvatan za prodaju pekarskih proizvoda. Molim Vas pojašnjenje.</p>	<p>Iz pitanja vezanog uz Točku 1.5. i 2.3. Poziva nejasno je tko bi bio prijavitelj na natječaj. Pojam premještanja kako se podrazumijeva u točki 2.3. pojašnjen je u pojmovniku.</p> <p>Prilog 3:</p> <ul style="list-style-type: none"> - U slučaju vezanom uz doprinos prihoda od izvoza, prijavitelj će ostvariti bodove u slučaju povećanja prihoda od izvoza u odnosu na referentnu godinu, prema objavljenoj bodovnoj skali. - Vezano uz kriterij 1.5., u Metodologiji za ocjenjivanje kvalitete pojašnjeno je što se smatra doprinosom digitalnoj tranziciji. <p>U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.</p>

	<p>Prilog 3. Postupak dodjele bespovratnih sredstava (Kriteriji za ocjenjivanje kvalitete <input type="checkbox"/> Vrijednost za novac koju projekt nudi <input type="checkbox"/> Povećani prihod od izvoza u godini m + 2)</p> <p>Na koji način se izračunava doprinos po kriteriju ostvarenog prihoda od izvoza ukoliko prijavitelj u referentnoj godini uopće nema prihoda od izvoza? Naime, prema formuli koja se nalazi u Prilogu nije moguće dobiti rezultat ukoliko je u nazivniku (1.3.prihod od izvoza u referentnoj godini) vrijednost „0“. Molim Vas pojašnjenje</p> <p>Prilog 3. Postupak dodjele bespovratnih sredstava (Kriteriji za ocjenjivanje kvalitete <input type="checkbox"/> Vrijednost za novac koju projekt nudi <input type="checkbox"/> 1.5 Broj novouvedenih tehnoloških rješenja povezanih sa zelenim i/ili digitalnim ciljevima)</p> <p>Smatra li se u okviru predmetnog natječaja mjerljivim pokazateljem u vidu digitalnog rješenja i izrada višejezične Web stranice (ili dodavanja višejezičnosti na postojeću Web stranicu)? Upravo na taj način bi se poslovni proces prodaje prilagodio izvoznim aktivnostima. Molim Vas pojašnjenje.</p>	
<p>16.</p>	<p>Je li prihvatljivo prijaviti projekt čije bi aktivnosti počele u rujnu 2022.? Dakle do tog datuma se ne bi ništa događalo s projektom i tek bi tada započeli s javnom nabavom.</p> <p>Sve bi aktivnosti projekta završili najkasnije do lipnja 2023.</p>	<p>Da.</p>
<p>17.</p>	<p>Mi smo tvrtka koja je prema NKD-u registrirana kao C-21 (proizvodnja farmaceutskih pripravaka) te želimo aplicirati na predmetni poziv sa vlastitim proizvodom.</p> <p>Naš je proizvod tehnološki inovativan te usko povezan uz plasman i vrlo stroge regulatorne obveze praćenja nuspojave lijekova na tržištu. Popraćen je inovativnim poslovnim modelom, kojem je svrha povećanje izvoza i stvaranje novih radnih mjesta.</p> <p>A obzirom na to da je riječ o inovativnom softveru, koji je nužan u proizvodnji i korištenju svih vrsta lijekova, a koji je proizvod tvrtke zanima nas je li prikladan za aplikaciju na ovaj poziv (s obzirom na to da se radi proizvodu koji potpomaže proizvodnju lijekova, a spada pod kategoriju korištenja digitalnih tehnologija i rješenja u poslovnim procesima sa svrhom povećanja učinkovitosti, kompetitivnosti i internacionalizacije poslovanja)?</p>	<p>U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.</p>

18.	Zanima me da li web portali imaju pravo aplicirati na ovakav tip natječaja ?	Prihvatljivi prijavitelji navedeni su u točki 2.1. Uputa.
19.	<ul style="list-style-type: none"> • Je li u okviru natječaja prihvatljiv trošak nabave sirovina? • Ukoliko je prihvatljiv trošak nabave sirovina, kojom potporom i intenzitetom će se isti sufinancirati? 	Ne.
20.	<p>Naš klijent koji priprema prijavu na natječaj JAČANJE KONKURENTNOSTI PODUZEĆA ULAGANJIMA U DIGITALNU I ZELENU TRANZICIJU (referentni broj: KK.11.1.1.01) sada nema izvoza ali nakon provedbe projekta planira dio prihoda ostvariti od izvoza.</p> <p>Pitanje je kako će se utvrditi početno stanje za pokazatelj i bodovi u kontrolnoj listi za ocjenu kvalitete kada je početno stanje 0 (nula).</p>	Molimo vidjeti odgovor na pitanje broj 15.
21.	<p>1) 1. Obrazac 2. Izjava prijavitelja – izjavom se potvrđuje da se prijavitelj ne nalazi u nijednoj od situacija pri čemu se pod 3. navodi „da je prijavitelj registriran za obavljanje gospodarske djelatnosti (uvjet se ne odnosi na registraciju pojedinačne djelatnosti) u 2019. godini. u UZP-u točka 2.3. kao isključenje se navodi da se isključuju prijavitelji koji nisu registrirani za obavljanje gospodarske djelatnosti najmanje u 2019. godini pa je nejasno na što se Izjava prijavitelja referira. Molim vas pojašnjenje ili ispravak dokumenta.</p> <p>2) Upute za popunjavanje prijavnog obrasca – Izvori sredstava; navodi se da je navedena sekcija izvor provjere kriterija 2.1. i 3.3. U uputama se navodi da je potrebno navesti podatke referentne godine pa je nejasno da li se traže podaci godine n-1 ili m+2 ako će se iz navedene sekcije ocjenjivati financijska održivost projekta (pozitivan financijski tok) i osigurani resursi za provedbu projekta. Molimo Vas pojašnjenje</p> <p>3) Pokazatelji uspješnosti – navodi se da je navedeno izvor provjere Prihvatljivosti projekta br. 1. a to je prema UZP „Projekt je u skladu s predmetom i svrhom Poziva te doprinosi obaveznim pokazateljima Poziva (točka 1.5. Uputa)?“. Nejasno je u kakvoj su vezi povijesni pokazatelji poslovanja s prihvatljivošću projekta. Molimo Vas navod ispravne reference ili pojašnjenje/ispravak.</p>	<p>1.) *</p> <p>2.) Radi se o tekstualnom unosu te je potrebno opisati i jedno i drugo: financijske aspekte referentne godine kao i izvore sredstva te financijske parametre tijekom trajanja samog projekta (ne u godini m+2). Financijski parametri unose se i u Obrazac 4. Investicijska studija</p> <p>3.) Navedenim će se utvrditi početna stanja pojedinih pokazatelja a potrebno ga je promatrati u kombinaciji s pitanjem br.3. prihvatljivosti projekta i sekcijom Opći podaci o projektu: Opis projekta..</p>
22.	<p>Ukoliko instaliramo solarne panele za proizvodnu građevinu:</p> <p>a) Da li projekt solarne elektrane treba biti dio glavnog projekta?</p> <p>b) Da li je potrebno ishoditi EES i istu priložiti uz projekt?</p>	*
23.	U Uputama za prijavitelje, u dijelu 2.3 Kriteriji za isključenje pod rednim brojem 2. navedeno je da se potpora ne može dodijeliti: udrugama i dobrotvornim organizacijama te paušalnim obrtima;	Da, ukoliko zadovoljavaju ostale uvjete prihvatljivosti. Molimo pročitati točku 2.1. Uputa

	<p>dokazuje se Prijavnim obrascem, Izjavom prijavitelja (Obrazac 2), ostali dostupnim izvorima.</p> <p>Sukladno navedenomu zanima me jesu li prihvatljivi prijavitelji svih ostalih vrsta obrta?</p>	
24.	<p>- Da li se kod određivanja djelatnosti prijavitelja u obzir uzima isključivo registrirana osnovna djelatnost kod državnog zavoda za statistiku ili tvrtka može imati registriranu drugu osnovnu djelatnost, a predmet ulaganja mora biti ulaganje u prerađivačku industriju pri čemu tvrtka ima prethodno registriranu ostalu djelatnost u sektoru C?</p> <p>- Prilikom izgradnje građevinskog objekta, trebaju li se unositi svi pojedinačni troškovi iz glavnog projekta u eFondove ili troškove treba unositi po glavnim stavkama (strojarski radovi, limarski radovi, električne instalacije i sl.)?</p> <p>- Da li je u neprihvatljive troškove dozvoljeno uvrstiti troškove nastale prije predaje projekta, a koji su nužni za provođenje svih aktivnosti? Primjerice, kupnja zemljišta koja je kupljena vlastitim sredstvima, a bez kojeg nije moguće provesti aktivnost gradnje zgrade ili objekta?</p>	<p>- Ne gleda se osnovna djelatnost ali, kako je navedeno u točki 2.3. UzP prijavitelj mora biti registriran za obavljanje gospodarske djelatnosti najmanje u 2019. godini, a taj uvjet se ne odnosi na registraciju pojedinačne djelatnosti. Kako je navedeno u točki 2.1. Uputa prijavitelj mora biti do trenutka prijave projekta registriran u sektoru u kojem se trebaju odvijati aktivnosti projekta, a koji obuhvaća skupine navedene u sektoru C Prerađivačka industrija.</p> <p>- Troškovi se mogu unositi po glavnim stavkama uz priložen glavni projekt u sklopu prijave.</p> <p>- O prijavitelju ovisi koje će prihvatljive i neprihvatljive troškove navesti u svom projektnom prijedlogu. Projekt ne smije započeti prije predaje projektnog prijedloga</p>
25.	<p>Sukladno Uputama za prijavitelje, točka 2.10. Prihvatljive kategorije troškova, kupnja radnih vozila su prihvatljiv trošak. Da li je kupnja radnih vozila putem leasinga isto prihvatljiv trošak?</p>	<p>Molimo vidjeti odgovor na pitanje broj 3.</p>
26.	<p>S obzirom da se Poziv Jačanje konkurentnosti poduzeća ulaganjima u digitalnu i zelenu tranziciju odnosi isključivo na malo i srednje poduzetništvo (MSP), postavlja se pitanje klasifikacije malog i srednjeg poduzetništva i to osobito za poduzeća koja su zbog svoje veličine na rubu tog kriterija i/ili se mogu smatrati povezanima sa drugim društvima koja djeluju na istom tržištu, pa je zbog toga upitna njihova prihvatljivost za konkuriranje na ovom Pozivu. Slijedom navedenog, je li moguće dobiti definitivnu potvrdu klasifikacije poduzeća u nastavku?</p>	<p>Sukladno Uputama, definicija MSP-ova definirana je u Prilogu I. Uredbe 651/2014. molimo proučiti istu. Ukoliko iz iste ne bude dovoljno jasno za pojedine granične slučajeve, možete proučiti i EU Vodič za korisnike o definiciji malih i srednjih poduzeća objavljen na: https://op.europa.eu/en/publication-detail/-/publication/756d9260-ee54-11ea-991b-01aa75ed71a1</p>
27.	<p>Javljamo se kao potencijalno zainteresirani prijavitelj na predmetni Poziv na dostavu projektnih prijedloga te Vas ljubazno molimo za pojašnjenjem određenih odredbi Uputa za prijavitelje, kako bi bili bolje upoznati s postupkom evaluacije projektnog prijedloga te postupanjem kontrolnog tijela pri dodjeli bespovratnih sredstava:</p> <p>1. Točkom 2.6. Prihvatljivost projekta, između ostalog, navodi se obveza za dostavljanjem određenih akata poput pravomoćne građevinske dozvole najkasnije do dana 01.08.2021. g., ako je takav akt primjenjiv na projektni prijedlog. Sukladno</p>	<p>Sukladno navedenom u točki 2.6 UzP, za projekte koji uključuju gradnju prijavitelj mora dostaviti odgovarajući akt (pravomoćnu građevinsku dozvolu s otisnutom klauzulom pravomoćnosti, odnosno drugi odgovarajući akt temeljem kojeg se može započeti s građenjem/rekonstrukcijom građevine), izdan prema zakonskim propisima kojima se regulira gradnja građevina. Navedeni akt prijavitelj mora dostaviti prilikom predaje projektnog prijedloga ili najkasnije do 01. kolovoza 2021.godine. Slijedom navedenoga, ukoliko prijavitelj ne dostavi odgovarajući akt, ne udovoljava uvjetima za prihvatljivost projekta te će njegov projektni prijedlog biti isključen iz postupka dodjele.</p>

	<p>navedenom, ljubazno Vas molimo za uputu na koji će način kontrolno tijelo postupiti u slučaju nedostavljanja navedenog akta u propisanom roku, odnosno, hoće li cjelokupni projektni prijedlog biti ocijenjen kao neprihvatljiv, ili će se dio troškova projekta koji ovise o navedenom aktu smatrati neprihvatljivim?</p> <p>Naime, ističemo kako pri ishođenju raznih akata prijavitelj ne može imati utjecaj na tijek postupanja nadležnih tijela te je postupak podložan višoj sili i okolnostima koje nisu na strani prijavitelja. Također, ističemo kako je u vrijeme planirano za podnošenje te evaluaciju projektnih prijedloga izgledan nastavak okolnosti trajanja pandemije koronavirusa, koja je unijela značajnu razinu neizvjesnosti u poslovanje subjekata u privatnom, kao i u javnom sektoru. Stoga, mišljenja smo da je navedene okolnosti potrebno uzeti u obzir prilikom postupka dodjele bespovratnih sredstava.</p>	
28.	<p>1.) U Uputama za prijavitelja Poziva na dostavu projektnih prijedloga u točki 2.1 Prihvatljivost prijavitelja navodite „Prihvatljivi prijavitelji moraju do trenutka prijave projekta biti registrirani u sektoru u kojem se trebaju odvijati aktivnosti projekta, a koji obuhvaća skupine navedene u sektoru C Prerađivačka industrija Nacionalne klasifikacije djelatnosti (NKD 2007) (izuzev skupina i aktivnosti koje su isključene u točki 2.3 i 2.6).“ Prema navedenom, temeljna djelatnost društva ne mora biti u sektoru C Prerađivačka industrija Nacionalne klasifikacije djelatnosti (NKD 2007), već je dovoljno da u Sudskom registru odnosno u Izvratku iz sudskog registra pod stavkom „Predmet poslovanja“ bude upisana djelatnost iz sektora C Prerađivačka industrija Nacionalne klasifikacije djelatnosti (NKD 2007)? Isto tako za obrtnike pretežita djelatnost (NKD 2007) ne mora biti u sektoru C Prerađivačka industrija Nacionalne klasifikacije djelatnosti, već je dovoljno da u „opisu djelatnosti“ bude navedena djelatnost iz sektora C Prerađivačka industrija Nacionalne klasifikacije djelatnosti?</p> <p>2.) Da li se projektne aktivnosti projekta Prijavitelja mogu odvijati u više JP(R)S? Ako se projektne aktivnosti provode u više JP(R)S, a s obzirom na Prilog 3. Postupka dodjele bespovratnih sredstava, točka 7., koju JP(R)S primijeniti s obzirom na broj bodova (sjedište društva, postotak ulaganja u JP(R)S)?</p>	<p>1.) Molimo vidjeti odgovor na pitanje broj 24.</p> <p>2.) Ako se projekt odvija u više JP(R)S, za potrebe vrednovanja bodovi će se dodjeljivati za kategoriju u kojoj se provodi više od 50% vrijednosti projekta, ili najveći dio glavnog ulaganja.</p>
	VERZIJA: 3.	
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 3:	

RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 23.04.2021.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 05.05.2021.
29.	<p>U Uputama za Prijavitelje definirano je da je u svrhu obračuna troškova plaća osoblja potrebno dostaviti:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Platne liste za razdoblje od 12 mjeseci koje su dostupne u trenutku predaje projektnog prijedloga (minimalno za ožujak 2021.) <p>Ukoliko Prijavitelj isplati plaću za travanj 2021. prije predaje projektnog prijedloga, treba li u svrhu troška bruto plaće dostaviti platne liste za period Svibanj 2020. – Travanj 2021.?</p> <p>Shodno navedenom, je li dozvoljeno manualno prilagoditi Obrazac 4. Investicijska studija, Sheet 4. Analitika troška osoblja na način da se u tablici navodi period Svibanj 2020. – Travanj 2021., umjesto sada navedenog perioda Travanj 2020. – Ožujak 2021., ili je potrebno prilagoditi se trenutno navedenom periodu u Obrascu 4. ?</p>	<p>Da ukoliko su iste dostupne u trenutku predaje projektnog prijedloga.</p> <p>Možete prilagoditi mjesece u Obrascu 4.</p>
30.	<p>Povodom obavijesti o natječaju KK.11.1.1.01 (Jačanje konkurentnosti poduzeća ulaganjima u digitalnu i zelenu tranziciju) molimo kontakt osobe(a) koje nam mogu dati pojašnjenja oko nekih točaka Obrasca 2.-Izjava prijavitelja.</p> <p>U Izjavi se na nekoliko mjesta spominje sustav poreza na dobit, a ne spominje se sustav poreza na dohodak (u koji mi kao tvrtka pripadamo)</p>	<p>Prijavitelji koji vode poslovne knjige i evidencije sukladno Zakonu o porezu na dohodak navedeni su u Obrascu 2.-Izjava prijavitelja u točkama 8, 10 i 14. Postavljanje pitanja i traženje pojašnjenja pojedinih odredbi Poziva moći ćete uputiti i tijekom online radionice. Datum i vrijeme održavanja objavljeno je na stranicama Poziva.</p>
31.	<p>Molio bih Vas razrješenje dileme: Pitanja se odnose na Prilog 3., „METODOLOGIJA ZA OCJENJIVANJE KVALITETE“,</p> <ul style="list-style-type: none"> - Kriterij: Vrijednost za novac koju projekt nudi. - Pod-kriterij 1.2. Povećani prihod od prodaje u godini m+2. - Pod-kriterij 1.3. Povećani prihodi od izvoza u godini m+2. <p>Naime, pod-kriterij 1.2. Povećani prihod od prodaje u godini m+2. stoji: Kriterij se odnosi na ukupne prihode od prodaje roba i usluga tijekom određenog razdoblja (za polazišnu vrijednost prijavitelja koji vodi poslovne knjige i evidencije sukladno Zakonu o porezu na dobit uzimaju se GFI pozicije 126+127) prijavitelja i ne uključuje prihode iz drugih aktivnosti prijavitelja osim iz poslovanja ostvarenih kroz osnovnu djelatnost (proizvodnju).</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Za potrebe vrednovanja navedenog kriterija uzet će se prihodi od prodaje s poduzetnicima unutar grupe i prihodi od prodaje (izvan grupe),, stavke AOP 126 i 127, odnosno neće se uzimati u obzir stavke AOP 128 – AOP 130. 2. Izvoz se iskazuje kroz stavku AOP 243 u dodatnim podacima GFI "Obrazac POD-DOP".

	<p>Pitanje 1. S obzirom da temeljem navedenih GFI pozicija (126+127) nije moguće definirati koliki je dio prihoda od prodaje ostvaren aktivnostima Prijavitelja kroz osnovnu djelatnost proizvodnju), molimo Vas pojašnjenje na koji način se taj konkretni podatak planira utvrđivati u fazi evaluacije projektne prijave, uzevši u obzir da su kao službeni izvori provjere navedeni: Prijavni obrazac, Projektna dokumentacija, GFI-POD ili jednako važeći dokument?</p> <p>Nadalje, Pod-kriterij 1.3. Povećani prihodi od izvoza u godini m+2. stoji samo kako se navedeni pod-kriterij referira na ukupan izvoz prijavitelja</p> <p>Pitanje 2. Molimo pojašnjenje, na koji način iskazati povećanje prihoda od izvoza u m+2 u odnosu na referentnu godinu, uzevši u obzir da za ovaj pod-kriterij nije definirano da se referira isključivo na osnovnu djelatnost (proizvodnja)?</p>	
32.	<p>Za investicijske projekte za koje je sukladno Uputama za prijavitelje, točka 3.1 „Izgleđ i sadržaj projektne prijave“ potrebno priložiti dokumentaciju kojom se odobrava građenje, s obzirom da je istu potrebno dostaviti najkasnije do 01.08.2021. godine do 23:59:59 sati, molimo pojašnjenje što se dešava s podnesenim Projektne prijedlozima u kojima se potražuju troškovi za aktivnosti gradnje, međutim Prijavitelji nisu uspjeli ishodovati nužnu dokumentaciju sukladno definiranom roku 01.08.2021? Odnosno da li se takva projektne prijava u potpunosti isključuje iz daljnje postupka dodjele bespovratnih sredstava ili samo dolazi do isključivanja spornih troškova vezanih uz građenje u fazi provjere prihvatljivosti izdataka?</p>	Molimo vidjeti odgovor na pitanje 27.
33.	<p>Možete li jasno definirati što se konkretno smatra radnim vozilom, a što ne?</p> <p>Konkretno, točka 2.10 UzP između ostaloga propisuje slijedeće:</p> <p>„nabava novih strojeva, opreme, alata, radnih vozila i strojeva, te s njima povezani troškovi aktiviranja, transporta, montaže i stavljanja u pogon, ako ih u pogon stavlja dobavljač; „</p> <p>Jeli onda prihvatljivo slijedeće:</p>	<p>Molimo vidjeti odgovore na pitanja 3. i 12.</p> <p>Dodatno, sukladno odgovoru Centra za vozila Hrvatske prenosimo detaljnu uputu: „Ako je na nekom vozilu postavljen sanduk, cisterna, hladnjača i sl. onda je to vozilo TERETNI AUTOMOBIL. Ovo stoga što je njegova nadogradnja predviđena za prijevoz nekog tereta i vozilo ima još preostalu nosivost. Ako je na istom takvom vozilu postavljena dizalica, nekakav agregat, ili je riječ o bilo kojoj drugoj nadogradnji kojom je fizički iskorišten cjelokupni raspoloživi prostor na vozilu tako da nije predviđeno i fizički nije moguće prevoziti neki teret na takvim vozilima, onda je riječ o RADNOM VOZILU.</p>

	<p>A. Dostavni kombi/vozilo (vozilo za prijevoz tereta) B. Kamion s dodanom dizalicom i košarom C. Dostavni kombi vozilo u koje će potencijalni prijavitelj ugraditi mjerne instrumente koje će nabaviti od drugog dobavljača, a koje će također nabaviti projektom?</p> <p>Uvjet je naravno da navedena vozila budu usko povezana sa predmetnom projektom.</p>	<p>Ponekad su moguće kombinacije - npr. da na vozilu postoji i dizalica i odgovarajući prostor za prijevoz tereta ali uvijek kada postoji mogućnost za prijevoz nekog tereta na vozilu onda to vozilo treba registrirati kao TERETNI AUTOMOBIL.“</p>
<p>34.</p>	<p>U točki 2.10. UzP navedeno je da je prihvatljiv trošak: „troškovi plaća osoblja zaposlenog kod prijavitelja koji će raditi na provedbi projekta tj. aktivnostima inovacije procesa i organizacije poslovanja „</p> <p>Molimo da nam pojasnite je li prihvatljiv trošak plaća zaposlenika koji je zaposlen na poslovima provedbe projekta (voditelj projekta, administrator, i sl.) iako u projektu nisu predviđeni poslovi „inovacije procesa i organizacije poslovanja“, nego samo nabava energetski učinkovitog postrojenja.</p> <p>Ukoliko je to prihvatljivo, može li potencijalni prijavitelj zatražiti trošak npr. 50% plaće tog zaposlenika, ukoliko bi isti trošio 50% svog radnog vremena na poslove vezane uz projekt, a ostatak na druge poslove?</p> <p>Možete li dati primjer situacije u kojem je slučaju trošak plaće zaposlenika prihvatljiv?</p>	<p>Navedeni trošak nije prihvatljiv. Sukladno Uputama, plaće su prihvatljiv trošak za ono osoblje zaposleno kod prijavitelja a koje će raditi na provedbi projekta tj. aktivnostima inovacije procesa i organizacije poslovanja.</p>
<p>35.</p>	<p>1. Poštovani, molimo Vas jasnu potvrdu koja je referentna godina za upisivanje podataka u Skupnoj izjavi. Naime, u samoj Skupnoj izjavi traže se da se upišu podaci zadnjeg odobrenog računovodstvenog razdoblja (što može biti i 2019.) Dok je u popisu dokumentacije kao napomena uz Skupnu izjavu traženo da je u istu potrebno upisati podatke iz godine koja prethodni godini predaje projektnog prijedloga (dakle 2020.) Molimo Vas jasnu uputu: Iz koje godine upisujemo podatke u Skupnoj izjavi?</p> <p>2. Poduzeće kao potencijalni i željeni prijavitelj je u 2019. godini prema svim parametrima spadao u kategoriju srednjeg poduzeća. U 2020. godini prelazi u kategoriju velikih, a pretpostavlja se da bi i pri potpisu Ugovora 2021/2022., ukoliko</p>	<p>1. Skupna izjava služi za utvrđivanje veličine poduzetnika i povezanosti poduzetnika te je u nju potrebno upisati podatke zadnjeg odobrenog računovodstvenog razdoblja (2020). Navedeni podatak nije vezan za referentnu godinu prema GFI-POD koju su prijavitelji odabrali za ostala pitanja provjere prihvatljivosti i ocjene kvalitete već isključivo za utvrđivanje veličine poduzetnika.</p> <p>2. Molimo vidjeti odgovor na pitanje br. 26.</p>

	naravno do toga dođe, bio veliko poduzeće. Da li je zbog toga on neprihvatljiv i isključujući prijavitelj?	Ako poduzeće premaši prag broja zaposlenika ili financijske pragove u referentnoj godini, to neće utjecati na njegovu situaciju i ono će zadržati status MSP-a s kojim je započelo računovodstvenu godinu. Međutim, izgubit će status MSP-a ako premaši pragove tijekom dvaju uzastopnih računovodstvenih razdoblja.
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 24.04.2021.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 05.05.2021.
36.	<p>Molim pojašnjenja vezano uz:</p> <p>1. U investicijskoj studiji u listu 1. Doprinosi – stavka „Optimizaciju organizacije poslovanja korištenjem digitalnih tehnologija“ navedeno je „Ukoliko projekt doprinosi navedenom pokazatelju, potrebno je opisati optimizaciju organizacije poslovanja koja će se postići uvođenjem novih digitalnih metoda isporuke, koje se odnose na logistiku tvrtke...“.</p> <p>Komentar: Digitalizacija organizacija poslovanja, osim spomenute isporuke / logistike, svakako može uključivati digitalizaciju i ostalih poslovnih procesa (marketing, financije...) te je navedeni opis potrebno proširiti i na ostale poslovne procese.</p> <p>2. U investicijskoj studiji u listu 2. RDG i 3. Financijski tok, kao prethodna godina navedena je 2020. godina. Mišljenja sam da bi bilo korisno uvesti i stupac 2019. godine za one prijavitelje za koje je referentna godina 2019. (GFI 2019.).</p> <p>3. Da li je u okviru preuređenja ili rekonstrukcije građevine dozvoljena kao dodatna mjera energetska obnova fasade objekta, kao i zamjena klasičnih plinskih bojlera, energetska efikasnijim kondenzacijskim plinskim bojlerima.</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Svrha ulaganja po ovom Pozivu opisana je u poglavlju 1.5. Poziva, gdje je primarno poticanje energetski učinkovite i/ili tehnološki napredne proizvodnje te (sekundarno) inovativnih poslovnih modela. Ako se radi o poslovnim procesima koji nisu navedeni pod predmetnim pokazateljem, isti se ne upisuju. 2. * 3. U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično.
37.	<p>Molimo za pojašnjenje</p> <p>1. Da li su troškovi plaća osoblja prihvatljivi isključivo ako rade na inovaciji procesa ili su prihvatljivi i ako rade na provedbi projekta, ali projekt ne uključuje aktivnost inovacije procesa poslovanja?</p> <p>2. Da li u Investicijskoj studiji popunjavamo sheet 4. Analitika troškova osoblja ako ne potražujemo sredstva za plaće.</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Vidi odgovor na pitanje 34. U skladu s Pozivom, prihvatljive su plaće osoblja koje isključivo radi na aktivnostima inovacije procesa i/ili organizacije poslovanja. 2. Ne.
38.	<p>1. Mogu li se u okviru ovog Natječaja nabavljati oprema i strojevi iz zemalja poput Kine, Turske i dr. zemalja izvan EU?</p> <p>2. Ukoliko odaberemo dobavljača iz Turske, mora li ponuda dobavljača biti izražena u EUR ili može biti u dolarima/drugoj</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Pozivom nije propisana zemlja podrijetla pojedinih stavki troškova. Molimo proučiti detaljno Prilog 4. Pravila o provedbi postupaka javne nabave za neobveznike zakona o javnoj nabavi.

	<p>valuti? Prema kojem tečaju se tada računa iznos u HRK (tečaju na koji datum, radi li se o 31.12.2020.?)</p> <p>3. Ukoliko prijavitelj u godini koja prethodi prijavi nije imao izvoz uopće, a planira ga ostvariti provedbom projekta u godini nakon provedbe, je li prihvatljiv prijavitelj?</p> <p>4. Je li prijavitelj obavezan u tablici Investicijske studije, u sheetu RDG u potporu uračunati i iznos planiranih vlastitih sredstava do ukupnog iznosa projekta?</p> <p>5. Kojim dokumentom se dokazuje postojanje vlastitih izvora sredstava, radi li se isključivo o žiro računu same tvrtke prijavitelja ili se može raditi i o depozitu/štednji vlasnika prijavitelja ili npr. žiro/tekućem računu tvrtke/osobe koja je vlasnik samog prijavitelja?</p> <p>6. Mora li prijavitelj popunjavati sheet Analitika troška osoblja ukoliko kroz projekt neće uzimati potporu za zaposlenike?</p> <p>7. Je li prijavitelj obavezan imati financijski tok ili kumulativ financijskog toka pozitivan u određenoj godini/svim godinama pregleda sheeta Financijski tok u Investicijskoj studiji?</p>	<ol style="list-style-type: none"> 2. U skladu s točkom 3.1. Uputa, sva dokumentacija tražena ovim Uputama izrađuje se na hrvatskom jeziku i latiničnom pismu. Dokumentacija izdana od strane nadležnih tijela iz drugih država mora biti prevedena na hrvatski jezik te ovjerena od strane sudskog tumača. Ponude nisu dio obvezne dokumentacije, no prijavitelj ih može dostaviti kao dodatnu dokumentaciju u izvornom obliku (npr. xls dokument i sl.), u kojem slučaju ih nije potrebno prevoditi. 3. Navedeno nije uvjet prihvatljivosti prijavitelja. Molimo proučiti poglavlje 2. PRAVILA POZIVA. 4. Ne. Vlastiti izvori sadržani su u prihodima bez potpore. 5. Nije potrebno dostavljati dokaze. Obrascem 2. Izjava prijavitelja se navodi se postojanje sredstava za sufinanciranje projekta . 6. Molimo vidjeti odgovor na pitanje 37. (2.). 7. Kumulativ u financijskom toku mora biti pozitivan za vrijeme provedbe projekta i do kraja razdoblja održivosti, odnosno cijelog promatranog razdoblja.
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 25.04.2021.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 05.05.2021.
39.	<p>U Obrascu 4. Investicijska studija, u sheetovima 2. RDG i 3. Financijski tok, navedene su planirane godine do 2026. Je li potrebno izraditi projekcije samo do 2026. godine ili je prihvatljivo dodati dodatne godine, ako je amortizacijski vijek opreme (a time i izračun prihoda od potpore) duži od 2026. godine?</p>	<p>Molimo držati se propisanih godina. U slučaju dodatnih izračuna ili pravdanja pojedinih stavki RDG i sl. možete dostaviti dodatak Prijavnom obrascu u izvornom obliku (npr. xls dokument i sl.).</p>
40.	<p>Sukladno Uputama za prijavitelje, da li je prihvatljiv trošak osoblja ukoliko zaposlimo umirovljene osobe na pola radnog vremena za rad na provedbi projekta?</p>	<p>Da, plaće su prihvatljiv trošak, ukoliko je isti vezan uz inovaciju procesa i/ili organizaciju poslovanja. Molimo vidjeti odgovor na pitanje 34. i 37.</p>
41.	<ol style="list-style-type: none"> 1. Ukoliko prijavitelj u referentnoj godini koju odabere nije imao izvoz uopće, a planira ga ostvariti provedbom projekta, nakon provedbe, je li prihvatljiv prijavitelj? 2. Kako se od početne nule vodi postotni pokazatelj rasta prihoda od izvoza pri bodovanju? 	<ol style="list-style-type: none"> 1. Navedeno nije uvjet prihvatljivosti prijavitelja. Molimo proučiti poglavlje 2. PRAVILA POZIVA. 2. Isto je opisano u metodologiji Priloga 3. Molimo vidjeti i odgovor na pitanje br.15.